

## 安徽师范大学党委副书记周旭一行莅临我校调研、指导工作

11月11日上午，安徽师范大学党委副书记周旭一行深入安徽师范大学附属复兴中学进行调研、指导工作。

周旭副书记一行实地考察了校园环境和基础设施情况，详细了解了学生宿舍、教师周转房、师生食堂、劳动教育实践基地、学生运动场地、教学设施等基本办学条件，对办学硬件的建设和使用表示充分肯定。

随后，周书记一行来到行政楼二楼会议室，与学校领导班子和部门主要负责人进行座谈交流。



座谈会上，孙中水校长代表学校对周书记一行莅临附校调研、指导工作表示热烈欢迎！对大学党委给予学校发展的关心和支持表示衷心感谢！接着，他就合作办学的背景与现状、举措与成果等进行了重

点汇报。他指出，在大学党委和教育集团的帮扶下，在附中总校提出的“五同”合作办学理念的引领下，在宿松县委、县政府和教育局的直接领导下，附属复兴中学领导班子带领全体教职员锐意改革，积极探索，逐渐形成了具有自身特点的教育教学和管理模式，在实践中取得了显著成效，得到了社会的广泛认可。



最后，周书记在总结中充分肯定了附属复兴中学合作办学几年来所取得的可喜成绩，对学校领导班子和全体教职员付出的努力表示高度赞许。同时，他指出，大学党委和行政班子一直关注、牵挂着附属复兴中学的发展，要求学校领导班子带头深入学习贯彻党的二十大精神，承接大学提出的“强基兴师计划”，一如既往地贯彻教育帮扶政策，以高质量的要求和标准推动乡村教育振兴。针对学校未来的发展，周书记提出了三点要求：一是进一步提高政治站位，切实肩负“为

党育人、为国育才”的初心使命，落实“立德树人”根本任务和“五育并举”的教育方针；二是进一步加强师资队伍建设，特别是加强对年轻教师的培养，年轻教师是学校发展的本钱；三是进一步加强与大学和教育集团的联系，推动合作办学向深层次发展。

周旭副书记一行在附属复兴中学的调研和指导，令人备受鼓舞、更感责任重大！今后，附属复兴中学同仁将坚守合作办学初衷，脚踏实地，书写教育新篇章。（黄刘鹏）